

周四前 阴天唱主角 小雨来客串 后 台风来捣乱 雨水比较多

记者 顾怡 制图 高薇

印象里,上周杭州基本上都是阴或多云的天气,时不时还会下一点小雨;而昨天,我们终于见到了久违的阳光,天空蓝蓝的,云朵浅浅地飘在上面,阳光把桂花都照得浓郁了起来,不管走到哪里,都能闻到甜甜的味道。

可惜的是,这样晴朗的秋日并不会连续出现。本周,阴天回归,小雨也会常常伴随而来。

昨天的秋日晨雾 接下来你会常常遇到

昨天早晨,在阳光明媚出现之前,杭州出现了一场大雾天气。

杭州市气象台说,因为前几天一直细雨蒙蒙,空气中饱含了水分,再加上风小,夜晚降温。昨天早晨,杭州不少地方水雾蒙蒙。特别是杭徽高速沿线,最低能见度不足百米,钱塘江沿岸也是雾气弥漫,宛若仙境。

随着秋天到来,接下去的日子,早起出门可能会经常撞见它。

虽然属于秋季的雾已经出现了,但这些天的杭州,凉意依然不明显。昨天下午3点,杭城的气温升到了27.2℃,走在阳光下,微微会出汗,仿佛夏天还没有过完似的。

杭州市气象台说,本周,杭州大多是阴雨天气,但气温依然不低,市区最低20-22℃,最高25-27℃。

周一到周四,阴天唱主角,小雨来客串;周五到周六,雨比较多。

双台风接踵奔赴华南 本周的雨就和它有关

本周末会下雨,是因为受西北太平洋上活跃



昨天西湖边的游客,衣服穿出了“冰火两重天”。 记者 葛亚琪 摄

着的两大台风——今年第21号台风“莎莉嘉”和第22号台风“海马”影响。

昨天凌晨2:20前后,第21号台风“莎莉嘉”在菲律宾吕宋岛东部沿海登陆。中央气象台预计,“莎莉嘉”10月18日白天将在海南琼海到三亚一带沿海登陆(强台风级或超强台风级,45~52米/秒),可能成为1970年以来10月登陆海南的最强台风。

同样是昨天凌晨,5点左右,第22号台风“海马”加强为强热带风暴级,预计10月20日下午移入南海东北部海域,之后将逐渐向广东东部到福建南部一带沿海靠近。

眼下看来,这两个台风都冲着华南沿海而去,海南、广东等地都可能遭遇狂风暴雨。

虽然,这两个台风因为登陆位置距离杭州比较远,但在副热带高压外围的气流引导下,在台风靠近华南时,它所带来的水汽会被输送到长江中下游地区。

民间气象组织“中国气象爱好者”说,海南、广西、广东、福建、台湾都在强台风的正面打击范围内;海马和冷空气结合形成的倒槽暴雨区还可能严重影响江浙沪。



让
办事
更
简
便,让生
活更方
便。让农
民,开始
成为股东。

让资源的价值
最大化。让诚信成为城市的通
行证。让企业投资审批更高效。
让科技创新企业活力迸发。
让更多的人就近享受大医院的
诊疗。让义务教育均衡发展,
更加公平。让文化礼堂建设丰
富精神生活。让河水与我们
更亲近。让更多的人来到
杭州,留在杭州。

所有的改革,为了共创更好的生活。

敬请关注《都市快报》、“杭州发布”改革专题报道
一起为杭州改革加油点赞!

